K&K 国分株式会社



お問い合わせ先/経営企画部 〒103-8241 東京都中央区日本橋1-1-1 TEL 03-3276-4121 FAX 03-3273-7305

NO. 21

平成25年6月27日

国分(株)、近畿エリアの子会社3社を合併

国分(株)〔会長兼社長・國分勘兵衛、本社・東京都中央区〕は、子会社の関西国分(株)〔社長・金澤 弘晃、本社・大阪府大阪市〕、兵庫国分(株)〔社長・國廣享、本社・兵庫県神戸市〕、中井国分(株)〔社 長・夜久正人・本社・和歌山県和歌山市〕を合併いたします。

記

1. 目 的

当社は、国内を限なくカバーする中間流通プラットホームの構築を進めています。先般の四国、東北エリアに次ぎ、近畿の子会社3社を合併することで、近畿エリアでの強固な体力・体質を兼ね備えた企業として、お取引先様へのサービスレベルの一層の向上と、業務運営体制の効率化を加速してまいります。

2. 統合予定日:2013年9月1日

3. 合併後の会社の概要

·会 社 名:関西国分株式会社

・本社所在地:大阪市住之江区北加賀屋3-1-24

• 資 本 金:90百万円

※尚、代表取締役を含めた役員体制については決定次第発表いたします。

4. 合併前の会社の概要

会 社 名	関西国分株式会社	兵庫国分株式会社	中井国分株式会社
本社所在地	大阪市住之江区北加賀屋3- 1-24	神戸市須磨区弥栄台1-1 6-3	和歌山市出島11-1
代表取締役社長	金澤 弘晃	國廣 享	夜久 正人
資 本 金	90百万円	80百万円	45百万円
設 立	1951年10月8日	1999年8月3日	2001年8月1日
売 上 高 (12年12月期)	35,794百万円	7,875百万円	6,814百万円
従 業 員 数 (13年5月期末)	86名	28名	3 6名